

## **Product Specification**

Wednesday, 15 May 2024

## Bread and Yeast Compounds - Gluten Free

Gluten Free -

12/06-I

**Product Name: BAKELS GLUTEN FREE HEALTH BREAD MIX** 

Product Code: 3958

**Information:** GLUTEN FREE BREAD MIX is a premix in powder form.

GLUTEN FREE BREAD MIX is a special purpose 100% gluten free baking mix for persons

requiring a gluten free diet.

GLUTEN FREE BREAD MIX is baking powder leavened (raised). This mix requires only the addition of water, when this is added the mix takes on a nice smooth consistency. You can also add to the mix a range of sweet or savoury ingredients for variety.

This mix makes a very tasty range of products for people who have a low tolerance to Gluten products.

GLUTEN FREE BREAD MIX is ideal for use in all bread machines.